

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	18.04.2016

Verkehrsplanung Vogelsanger Str./Heliosschule hier: Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen in der Sitzung der Bezirksvertretung Ehrenfeld am 01.02.2016, TOP 7.2

Wie nun aus Plänen für die Heliosschule bekannt wurde, gibt es wohl ein aktuelle Planung für den Bereich der Vogelsanger Straße zwischen Gürtel und Heliosstraße.

Die Fraktion Bündnis90/Die Grünen bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

Frage 1:

- wieviele Fahrspuren sind auf der Vogelanger Straße geplant?

Stellungnahme der Verwaltung:

In der Vogelsanger Straße wird eine vierstreifige Verkehrsführung zwischen dem Ehrenfeldgürtel und dem Grünen Weg und eine zweistreifige Verkehrsführung zwischen dem Grünen Weg und der Heliosstraße geplant.

Frage 2:

- wieviele Kiss&Ride-Plätze sind geplant und wo?

Stellungnahme der Verwaltung:

Es sind laut Vorgabe aus dem Wettbewerb zur Schule 10 Kiss&Ride Plätze vorgesehen, 7 in der Vogelsanger Straße und 3 in der Heliosstraße.

Frage 3:

- wieviele Kiss&Ride-Plätze wurden von Seiten der Schule angefordert?

Stellungnahme der Verwaltung:

Eine Anforderung von Seiten der Schule ist nicht bekannt.

Frage 4:

- welche Fahrradspuren und Fahrradaufstellflächen sind geplant?

Stellungnahme der Verwaltung:

Entlang der Vogelsanger Straße sind Schutzstreifen für Radfahrer geplant.

Frage 5:

- wo verlaufen die Rettungswege zur Schule?

Stellungnahme der Verwaltung:

Der Verlauf der Rettungswege befindet sich noch in der Planung.

